

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 31.05.2019 № 63-р

Городской округ Химки

О внесении изменений в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области от 26.07.2017 № 140-р «О постоянно действующей комиссии по проверке знаний требований охраны труда работников Администрации городского округа Химки Московской области»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, постановлением Минтруда России и Минобразования России от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда работников организаций», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Внести в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области (далее Администрация) от 26.07.2017 №140-р «О постоянно действующей комиссии по проверке знаний требований охраны труда работников Администрации городского округа Химки Московской области» изменение, изложив приложение «Состав постоянно действующей комиссии по проверке знаний требований охраны труда работников Администрации городского округа Химки Московской области» в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области Панчука И.П.